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FnaBHble BbIBOAbI

1. CknagblBatb, Bbl4MTaTb W CPaBHMBATb MOXHO TOSIbKO OJHOPOAHbIE (hu3nyeckume
BEJINYUHDI.

2. YMHOXeHWe 1 feneHne pasHoOpPOAHbIX BENIMYMH MPUBOAUT K HOBOW (PU3MYECKOM
BENNYMHE.

? KOHTpO.HbeIe BOMpPOCHI

1. Y10 HEO6XOOUMO YUUTbIBATL MPU CIOXKEHUU U BblYUTAHUU PUINYECKUX BENNYUH?
2. Kakne hunsmyeckne Benn4MHbl MOXHO cpaBHMBaTtb? [puBeguTe nNpuMepsl.
3. MOXHO N1 OenuTb U YMHOXaTb pasHOpPOAHble hM3nYeckme BeNNYNHBI?

4 Tpumepsl pelueHus 3apay

1. BeiGepuTe 3HaueHUsT (UBUUYECKUX BEJIWMUYUH, KOTOPHIE MOMKHO CKJIa-
merBath: 120 T, 40 cm?, 56 Mm%, 8 muH, 0,048 Kr. Ompenenure 3HAUEHUE
(husmuecKol BeJIMUYUHBI, ITOJYUYUBIIIENCA B PE3yJIbTaTe CJIOKEHU.

Pemenue

OmHOpOAHBIMU (PUBUYECKUMU BEeJIUUYMHAMU B JaHHOM CJIydae SBJISIOT-
ca maccsl Ten: m; = 120 r u my, = 0,048 xr.

151 BBIMOJTHEHUSA OIepaliuu CJAOKEeHUs (pusmuecKue BeJIUUYUHBI HE00-
XOAMMO BBIPDA3UTh B OMHUX €IWHUIAX.

OmHy U3 Macc, HAIPUMED My, BEIPABUM B eIUHUIIAX, B KOTOPBIX 3aIlN-
caHa macca m,, T. €. B rpammax (I).

Tax xkak 1 kr = 1000 r, m, = 0,048 kr = 0,048 - 1000 r = 48 r.

CnemoBaTesibHO, m = M+ Mmy= 1201 + 48 7 = 168 1.

OTBeT: pe3yJIibTaTOM CJOXKEHUA ABJIAeTCA Macca m = 168 r.

2. Onpenennte (pU3NUECKUE BEJUUYNHBI, IIOJYUYMUBIINECS B PEe3yIbTATe
BBITIOJITHEHUS CJEAYIOIUX NeucTBUM: a) 35 T : 5 Lg; 0) 40 cm - 0,25 M.
CM

Pemenue
a) Haiimem oTHoIIeHNe ABYX (PU3UUECKUX BEJIMUMNH, Pa3leruB UX UIMC-
JIOBBbIE€ 3HAUEHUS W eIUHUIIBI:

35I‘35L3=%CM3=7CM3.
CM

MpbI onyunIn GpusmdecKyio BeJUunHy o0beM — V = 7 cm®.
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0) UTo0OBbI YMHOKUTE ABE OJHOPOAHBLIE (DU3UUECKNEe BEJINUYNHBI, HE00XO0-
JMO BBIPA3UTh UX B OOHUX €IMHUIAX, HAIPUMEP B caHTHMETpax (cm):

40 cm * 0,25 m = 40 cm + 25 ¢cm = 1000 cm? = 10 gm2.

MbI oAyunIn pU3NUYecKyo BeJuunHy — momans S = 10 g2,

OTBeT: a) B pe3yabTaTe AeJEeHUA IBYX PA3SHOPOAHBIX (PM3MUECKUX Be-
JUYUH (Macchl ¥ IJIOTHOCTH) IIOJIyUeHA TPeThA (hU3mUYecKasd BEJIUUMHA —
o6beM V = 7 cm?; 6) B pesysibTaTe YMHOKEHHUS ABYX OJHOPOIHBIX (DU3u-
YeCKUX BeJWYMH (IJMH) IoJydyeHa TPeThA (pu3nyecKad BeJIWUnMHa — ILIO-
manb S = 10 gm?.

YnpaxHeHue 2

1. Kakxue u3 mpuBeaeHHBIX 3HAUCHUN BEJIUUYUH MOYKHO CKJIAIbIBATD?
BeinmosiHUTE CI0KeHMe 1 3aIUINNTe Pe3yJIbTar:

a) 3,0 muH, 26 cMm, 5 cm?, 40 ¢, 10 kr, 25 cm®;

6) 2,0 xkr, 15 MM, 10 Mm%, 60 ¢, 25 T, 2,5 MuI.

2. Kakue 13 npuBeeHHBIX 3HAUEHUI BEJIWYNH MOXKHO BBIUUTATH? BbI-
IIOJIHUTE BBIUNTAHNE U 3aIUIINTE Pe3yJabTarT:

a) 16 cm, 8,0 kr, 40 ¢, 64 cm®, 90 Mm;

6) 2,0 1, 300 xr, 40 cm®, 20 muH, 30 KM, 12 T.

3. CpaBHuTe nAMHBI OTPe3KoB: [, = 4,8 cm, l,=4,8 MM, [3=48 mwMm.
Ecth s cpenu HuxX paBHBIe? KaKoil OTpe30K MMeeT HauMEHbBINYIO AJIUHY ?
Wzobpasure oTpesKu B TeTPaLu.

4. Kakasa (pusnueckas BeJIWUYHHA MOJYYaeTCAd B pe3yJabTaTe CJeayio-
X TeNCTBUN:

a) 12 < - 3,0 M’ B) 25,0 oM + 150 v p) 14,
M 2,0m
3

6) 40 cm — 0,15 M; 1) 20 cm - 0,50 ™ - 3,0 v e) 27TM" 9

9,0 m
5. BcraBbTe HYKHYIO (DU3NUYECKYIO BEJIUUNHY:

a)bMm—...=1wm;
6) 300 kr + ... = 0,5 T;
B) 4 1M * ... = 20 gm>.



